Приложение №1

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УЧЕНИКА
Урок-обобщение  “Бенефис глюкозы ” 
Путеводитель №1

При помощи выданных реактивов определить вещества:

                           А) формальдегид и глюкозу;

                            Б) глицерин и глюкозу.

Путеводитель №2.

      Написать уравнения реакций при помощи, которых  можно осуществить превращения:

1 группа. Углерод  →   оксид углерода(IV)  →      глюкоза  →    сахароза →     фруктоза

2 группа. Оксид кальция  → карбид кальция → ацетилен→   углекислый газ→    глюкоза

3группа.  Карбонат кальция→   оксид углерода(IV) →    глюкоза →   целлюлоза   →    нитроцеллюлоза

4группа.  Водород→   оксид водорода→    глюкоза →     глюконовая кислота

                                                                                 ↓
                                                                          сорбит.

Путеводитель №3

Решить задачу:

   1.Какой объем  оксида углерода(IV)   (н.у.) выделится при спиртовом  брожении глюкозы  массой 72г., если массовая доля примесей в ней составляет10% ?

   2.При спиртовом брожении глюкозы получилось 115г. этанола. Какой объем (н.у.)оксида углерода(IV) выделится при этом?

    3.Какая масса глюкозы подверглась спиртовому брожению, если при этом выделилось столько же оксида углерода(IV)   (н.у.) , сколько его образуется при полном сгорании 32г. метилового спирта?   

   4.Какую массу этанола можно получить из древесных опилок массой 200кг., содержащих 55% целлюлозы? Массовая доля выхода на каждой стадии производства составляет 60% .

